

■郑在行动

整治“停车乱 出行难”，经开区交警城管执法深度融合 发动群众参与治理，发现违停“随手拍”

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 谷长乐) 昨日上午,经开区城市精细化管理交通秩序综合治理行动启动仪式在中原福塔广场举行,辖区交警、城管、办事处、志愿者等300余名代表参加仪式。

经开区城管局聚焦群众反映强烈的“停车乱”“出行难”等民生问题,通过交警、城管执法力量的深度融合,大大增强了执法效力,使机动车、非机动车违法行为得到有效治理。经开区城管局主动对接交警部门,快速掌握机动车违法管理

措施和查处手段,联合交警十二支队对辖区101条次干道、支路背街进行整理;和办事处、路障部门、社区、沿街商户门店和企事业单位等组成联合工作组,对沿街占压道路红线、绿地、盲道等违法违规停放的机动车与非机动车进行全面清理。

严格交警、城管联合执法程序,用足、用活、用好“劝、贴、拖”等管理措施和查处手段,确保联合执法工作依法依规、有力有序展开。大力推行“721”工作法,违停机动车驾驶人在场的,劝导他们尽快驶离现场;对无法

联系车主的机动车依法开具“违法停车提示单”;对严重影响通行的违停车辆坚决拖离现场,真正起到处罚一起、警示一片的作用,引导群众规范停车、有序停放。

坚持把交通秩序综合治理行动作为推进城市精细化管理的重要抓手,与全国文明城市创建、“路长制”、网格化有机结合,形成综合治理长效机制。坚持完善群众参与机制,全面推广“随手拍”,充分发动广大居民共同管理,提升广大市民群众对交通整治的参与度。

■郑在督办·调查

地点:金水区凤台路(福元路—沈庄路) 车辆停在机动车道 4车道变2车道



车辆斜着停放,几乎占了一个车道

扫码看视频

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 郝苗 郑文君 文/图/视频)“凤台路本来是宽阔的4车道,车停得只剩两个车道能走。每天上下班的时候行驶特别困难。”8月2日,住在金水区银基王朝3期的多名居民向“郑在办”媒体助政帮办平台反映,小区周边道路违停严重,希望相关部门能加大力度整治。据反映,乱停放现象主要集中在凤台路(福元路—沈庄路)。

昨日上午10时,记者来到福元路与凤台路交叉口,沿着凤台路由北向南行驶。凤台路(福元路—沈庄路)设有约30个公共停车位,道路两侧停放着私家车、网约车约100辆。机动车大部分斜着停放在非机动车道上,并占据一半机动车道。其中有几辆车直接停在机动车道上,路过的车辆需要越过双黄线行驶。原本宽阔的双向4车道,仅剩两个车道能正

常通行。凤台路(福元路—沈庄路)两侧多为居民小区,路段汇集了多家超市和饭店。“一般都是在这里买东西,直接把车停到这儿了。有时候能停3排。晚上会更堵。”市民王先生说。

记者沿着凤台路继续往南行驶,发现凤台路(沈庄路—商城东路)也存在同样的情况。非机动车道上,很多机动车并列停了两排,非机动车只能在机动车道“穿梭”。在凤台路与沈庄路交叉口,有一辆汽车直接停放在路口右拐车道上,将车道完全堵住。

10时45分,记者回到银基王朝4期凤台路东侧的进出口,由于部分车辆在机动车道上停放,小区进出车辆只能缓慢错开行驶。“真希望相关部门加大力度整治,每天车太多,把路堵得满满当当,出行简直是场考验。”附近居民刘先生说。

骑电动车不戴头盔 银基商圈一上午查90起

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 汪永森)昨日,郑州交警三支队持续对银基商圈的非机动车交通违法行为展开专项查处,同时对陇海路沿线机动车违停等现象进行常态化整治。

上午,三支队车站一大队在陇海路钱塘路口区域安排警力,对进出银基商圈的电动自行车等非机动车

辆交通违法行为进行治理,现场处罚非机动车交通违法行为125起,其中90起是因为未戴头盔。

对于警方的专项查处行动,部分被拦下的电动自行车驾驶员称“天太热,戴了一会儿(安全头盔)就拿下来了”。民警提醒电动自行车驾驶员,“一盔一带”交通整治行动已经开展了两

年时间,越来越多的市民形成了骑车戴头盔的出行习惯,再以各种借口不戴头盔将面临严厉处罚。

在对非机动车交通违法行为展开专项查处的同时,三支队一大队民警还对陇海路布厂街区域存在的机动车违法停放行为进行了常态化整治,对部分严重阻碍通行的车辆采取拖移等措施。

■郑在督办·治理

地点:金盾未来花园周边 多部门联合劝离50多辆违停车

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 董茜 李倩 文/图)8月2日,“郑在办”媒体助政帮办平台报道了“管城区周边新修道路成了停车场,附近居民出行难”的新闻。昨日上午,管城区航海东路街道办事处联合交警四大队、执法中队采取集中整治与常态巡查治理相结合的方式,对航海路、未来路等重点路段和金盾未来花园周边的机动车、非机动车及共享单车乱停放问题进行整治。

行动中,工作人员严查非机动车未在规定地点停放等违规行为,及时引导市民将车辆停放到指定位置;对侵占道路的共享单车实施



拖离违停的非机动车

集中搬运清理,将乱停乱放的共享单车摆放整齐;对占压道路的机动车现场联系寻找车主,劝导车主规范停车;对无法联系到车主的机动车张贴“温馨提示告知单”,告

知车主尽快规范停车。此次行动共出动60余人,引导市民规范停车100余次,劝离违停车辆50余辆,张贴“温馨提示告知单”60余张,拖移非机动车80余辆。